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Soluzione
interface displayprecision = 3 : restart :

m d 60.0 ; v d 3.80 ; m2 d 12.0 ; d d 30.0; g d 9.8 ;
60.0
3.80
12.0
30.0
9.8

Se si trascurano gli effetti dell'attrito possiamo applicare la conservazione
della quantita` di moto :

eq d m$v = mCm2 $vf
228.000 = 72.000 vf

vf d solve eq, vf
3.166666667

pertanto la velocita` della slitta sara` di  circa  3.17 m/s .

Per il quesito (b) applichiamo il teorema del lavoro-energia per calcolare
la forza di attrito che arresta la slitta nello spazio specificato :

eq d μ$ mCm2 $g$d = 1
2
$ mCm2 $vf2

21168.000 μ = 361.000
μd solve eq, μ

0.01705404384

il coefficiente di attrito dinamico e` pari a  0.017 .


